
TARNYBINIŲ TRANSPORTO PRIEMONIŲ  PRIVALOMOSIOS TECHNINĖS

APŽIŪROS ATLIKIMO PASLAUGŲ PIRKIMO-PARDAVIMO SUTARTIS  

2020 m.                      d. Nr. (21)-16-

Vilnius

UAB „SKIRLITA”, juridinio asmens kodas 153673436, atstovaujama direktoriaus Valdo

Stasiukyno, veikiančio pagal bendrovės įstatus (toliau vadinama Vykdytoju) iš vienos pusės, ir

Valstybės sienos apsaugos tarnyba prie Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos

(toliau vadinama Užsakovu, tarnyba), atstovaujama tarnybos vado pavaduotojo Vido Mačaičio,

veikiančio pagal Valstybės sienos apsaugos tarnybos prie Lietuvos Respublikos vidaus reikalų

ministerijos nuostatus, patvirtinus Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. vasario 22 d.

nutarimu Nr. 194 ,,Dėl Valstybės sienos apsaugos tarnybos prie Lietuvos Respublikos vidaus

reikalų ministerijos nuostatų patvirtinimo“ (Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2017 m. gruodžio 20

d. nutarimo Nr. 1136 redakcija) ir tarnybos vado 2020 m. vasario 24 d. įsakymo Nr. 4-90 „Dėl

Valstybės sienos apsaugos tarnybos prie Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos

struktūrinių padalinių veiklos organizavimo“ 3.1.4 papunktį, kartu vadinamos – Šalimis, atskirai –

Šalimi, sudarėme šią sutartį dėl tarnybos tarnybinių transporto priemonių privalomosios techninės

apžiūros atlikimo paslaugų pirkimo-pardavimo (toliau – sutartis), kuria susitariame:

1. Sutarties objektas

1.1. Privalomosios techninės apžiūros (toliau vadinama – apžiūra, paslauga) atlikimas

Užsakovo pateiktoms motorinėms transporto priemonėms ir jų priekaboms;

1.2. Vykdytojas apžiūras atlieka vadovaudamasis jų atlikimą reglamentuojančiais teisės

aktais.

2. Paslaugos atlikimo adresai ir darbo laikas

2.1. Užsakovas motorines transporto priemones ir jų priekabas pateikia, o Vykdytojas

apžiūras atlieka šiose apžiūros atlikimo vietose (techninės apžiūros stotyse – TAS ar techninės

apžiūros centre – TAC):

Alytaus TAC Nr. 100, Kauno g. 3-2, Miklusėnų k., Alytaus r., tel Nr. 8315 76198.

Apžiūros atliekamos visų tipų automobiliams, priekaboms/puspriekabėms ir motociklams /

mopedams.

________________________________

Varėnos TAS Nr. 101, Geležinkelio g. 45D, Varėna; tel Nr. 8 310 31479.

Apžiūros atliekamos visų tipų automobiliams, priekaboms/puspriekabėms ir motociklams /

mopedams.

________________________________

Druskininkų TAS Nr. 102, Gardino g. 85, Druskininkai; tel. Nr. 8 313 53697.

Apžiūros atliekamos visų tipų automobiliams, priekaboms/puspriekabėms ir motociklams /

mopedams.

________________________________

Prienų TAS Nr. 103, Vilniaus g. 28,  Prienai; tel. Nr. 8 319 60066.

Apžiūros atliekamos visų tipų automobiliams, priekaboms/puspriekabėms ir motociklams /

mopedams.

________________________________

Lazdijų TAS Nr. 104, Turistų g. 3A, Lazdijai; tel. Nr. 8 318 51869.

Apžiūros atliekamos visų tipų automobiliams, priekaboms/puspriekabėms ir motociklams /

mopedams.
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Alytaus TAS Nr. 105, A. Jonyno g. 12B, Alytus, tel. Nr.  8 315 77780.

Apžiūros atliekamos motociklams / mopedams, lengviesiems automobiliams (su atjungiama 4

WD pavara), jų velkamoms priekaboms, mikroautobusams bei krovininiams automobiliams iki 3,5 t

bendrosios masės ir su ne didesniu nei 3 m tarpašiniu atstumu;

2.2.   paslaugos teikiamos:

Alytaus TAC Nr.100:  I-V-  8.00-19.00 val.

                                     VI- 8.00-16.00 val.

                                     VII – NEDIRBA

Pastaba: Techninė apžiūra atliekama bendra eilės tvarka (išskyrus iš anksto į apžiūrą

registruotas transporto priemones, registracija internetu www.apziura.lt).

Varėnos TAS Nr. 101: I-V-  8.00-18.00 val.

                                     VI- 8.00-14.00 val.*

                                     VII – NEDIRBA

Pastaba: Techninė apžiūra atliekama bendra eilės tvarka (išskyrus iš anksto į apžiūrą

registruotas transporto priemones);

*Tik iš anksto registruotoms, transporto priemonėms, registracija internetu www.apziura.lt.

Druskininkų TAS Nr. 102: I – NEDIRBA

                                            II-VI- 8.00-17.00

                                            VII- NEDIRBA

Pastaba: Techninė apžiūra atliekama bendra eilės tvarka (išskyrus iš anksto į apžiūrą

registruotas transporto priemones, registracija internetu www.apziura.lt).

Prienų TAS Nr. 103:    I-V-  8.00-18.00 val.

                                     VI- 8.00-14.00 val.*

                                     VII – NEDIRBA

Pastaba: Techninė apžiūra atliekama bendra eilės tvarka (išskyrus iš anksto į apžiūrą

registruotas transporto priemones);

*Tik iš anksto registruotoms, transporto priemonėms, registracija internetu www.apziura.lt.

Lazdijų TAS Nr. 104:  I-V- 8.00-17 00 val.

                                     VI-VII- NEDIRBA

Pastaba: Techninė apžiūra atliekama bendra eilės tvarka (išskyrus iš anksto į apžiūrą

registruotas transporto priemones, registracija internetu www.apziura.lt).

Alytaus TAS Nr. 105: I-V- 8.00-18.00 val.

                                    VI-VII- NEDIRBA

Pastaba: Techninė apžiūra atliekama bendra eilės tvarka M1,O1, L klasės transporto

priemonėms (išskyrus iš anksto į apžiūrą registruotas transporto priemones, registracija internetu

www.apziura.lt).

3.     Paslaugos kaina

3.1. Transporto priemonės apžiūros atlikimui yra taikomos Lietuvos Respublikos susisiekimo

ministro 2004 m. sausio 21 d. įsakymu Nr. 3-37 ,,Dėl maksimalių kainų su PVM už motorinių

transporto priemonių ir jų priekabų privalomosios techninės apžiūros atlikimą tvirtinimo“ (Lietuvos

Respublikos susisiekimo ministro 2014 m. gruodžio 17 d. įsakymo Nr. 3-516-(E) redakcija)

patvirtintos kainos. Galiojančios Vykdytojo kainos už motorinių transporto priemonių ir jų

priekabų apžiūros atlikimą yra nurodytos šios sutarties priede Nr. 1;

3.2. vykdytojas apie šios sutarties priede Nr. 1 nurodytų kainų pasikeitimą įsipareigoja

pranešti Užsakovui el. paštu per 10 kalendorinių dienų iki naujų kainų įsigaliojimo dienos;

3.3. už kitas Vykdytojo teikiamas paslaugas, kurių maksimalios kainos privalomai

nereglamentuotos valstybės įgaliotos institucijos (kurių apimtį ir kainas Vykdytojas turi teisę

http://www.apziura.lt
http://www.apziura.lt
http://www.apziura.lt
http://www.apziura.lt
http://www.apziura.lt
http://www.apziura.lt
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nustatyti savarankiškai), Užsakovas moka pagal paslaugų suteikimo metu galiojančias Vykdytojo

nustatytas kainas (sutarties priedas Nr. 1). Užsakovas pareiškia, kad jis yra susipažinęs su šios

sutarties sudarymo metu galiojančiomis Vykdytojo teikiamų paslaugų, kurių atlikimą privalomai

nereglamentuoja Valstybės įgaliotos institucijos, sąrašu, apimtimi ir kainomis. Šiame sutarties

papunktyje aptariamų paslaugų sąrašą, jų apimtį ir kainas Vykdytojas turi teisę keisti savarankiškai,

nepranešęs apie tai Užsakovui. Pakeitimai įsigalioja Vykdytojo lokalinio teisės akto, patvirtinančio

pakeitimus, nustatytu metu ir galioja tik Vykdytojo paslaugoms, atliktinoms po pakeitimų

įsigaliojimo;

3.4. bendra Sutarties kaina priklausys nuo Užsakovo faktiškai įsigytų apžiūros paslaugų, bet

ne daugiau kaip 9680,00 (devyni tūkstančiai šeši šimtai aštuoniasdešimt) eurų su PVM.

4. Apmokėjimo sąlygos

4.1. Užsakovas už praėjusį mėnesį suteiktas paslaugas pagal šią sutartį sumoka Vykdytojui

per 30 kalendorinių dienų nuo PVM sąskaitos-faktūros gavimo dienos. Vykdytojas PVM sąskaitas

faktūras, sąskaitas faktūras, kreditinius ir debetinius dokumentus bei avansines sąskaitas turi teikti

naudodamasis informacinės sistemos „E. sąskaita“ priemonėmis, ,,E. Sąskaitoje“ nurodant

Užsakovo asmens, atsakingo už sutarties vykdymą, vardą, pavardę. Jei informacinės sistemos „E.

sąskaita“ funkcinės galimybės nepakankamos ar laikinai neužtikrinamos, Vykdytojas gali pateikti

reikalingą informaciją paštu ir elektroninėmis priemonėmis patalpintame formate – el. p. adresu:

romas.skomorokevicius@vsat.vrm.lt.

4.2. visi atsiskaitymai šios sutarties pagrindu yra vykdomi mokėjimo nurodymais į Vykdytojo

atsiskaitomąją sąskaitą banko įstaigoje;

4.3. finansavimo vėlavimas iš biudžeto yra sąlyga visiškai atleidžianti Užsakovą nuo civilinės

atsakomybės ir palūkanų mokėjimo už pavėluotą atsiskaitymą.

5. Įsipareigojimai ir atsakomybė

5.1.  Vykdytojas įsipareigoja:

5.1.1. laiku, pilnai ir tinkamai suteikti paslaugą Užsakovui, remdamasis Privalomosios

transporto priemonių techninės apžiūros atlikimo tvarkos apraše, patvirtintame Lietuvos

Respublikos susisiekimo ministro 2008 m. spalio 24 d. įsakymu Nr. 3-406 ,,Dėl Privalomosios

transporto priemonių techninės apžiūros atlikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Lietuvos

Respublikos susisiekimo ministro 2018 m. vasario 19 d. įsakymo Nr. 3-79 redakcija) (toliau –

Aprašas), numatyta privalomosios apžiūros atlikimo tvarka;

5.1.2. atlikus paslaugą, duomenis apie paslaugą, rezultatus ir išvadas, paslaugos dokumentų

išdavimą ar jų keitimą įrašyti į Centralizuotosios techninės apžiūros duomenų bazę ir išduoti Aprašo

IV skyriaus 23.1 - 23.2 papunkčiuose nurodytus dokumentus;

5.1.3. naudoti paslaugos suteikimo tikslais visą Užsakovo suteiktą informaciją tik (išimtinai)

šių paslaugų atlikimui;

5.1.4. neatskleisti tretiesiems asmenims informacijos ir užtikrinti, kad gauta informacija

nepatektų tretiesiems asmenims šios sutarties galiojimo terminu bei po sutarties pasibaigimo,

išskyrus Lietuvos Respublikos įstatymų numatytas išimtis;

5.2.    Užsakovas įsipareigoja:

5.2.1. Aprašo VII skyriuje („Valdytojų teisės ir pareigos“) numatytų reikalavimų;

5.2.2. sumokėti už paslaugas Vykdytojui pagal sutarties 1 priede nurodytus įkainius šioje

sutartyje numatytais terminais;

5.2.3. užtikrinti darbuotojų, pateikiančių transporto priemones techninei apžiūrai, nešališką

elgesį. 

5.3. Šalių atsakomybė už netinkamą sutarties sąlygų įvykdymą arba kitokius sutarties

pažeidimus:

5.3.1. Užsakovas:

mailto:romas.skomorokevicius@vsat.vrm.lt
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5.3.1.1. nustatęs esminius nukrypimus nuo sutarties sąlygų ar kitokius esminius darbo

trūkumus, turi teisę nutraukti su Vykdytoju sutartį ir reikalauti atlyginti patirtus nuostolius;

5.3.1.2. nutraukęs sutartį ne dėl Vykdytojo kaltės, atlygina Vykdytojui jo turėtus nuostolius,

susijusius su sutarties nutraukimu;

5.3.2. Vykdytojas:

5.3.2.1. atlygina Užsakovo patirtus nuostolius, susijusius su netinkamai atliktomis

paslaugomis pagal šią sutartį;

5.3.2.2. nutraukęs sutartį ne dėl Užsakovo kaltės, atlygina Užsakovui jo turėtus nuostolius,

susijusius su sutarties nutraukimu.

6. Nenugalimos jėgos aplinkybės

6.1. Šalys neatsakys už dalinį ar visišką prisiimtų įsipareigojimų neįvykdymą, jeigu įrodys,

kad įsipareigojimų neįvykdė dėl nenugalimos jėgos aplinkybių;

6.2. Sutarties Šalis, kuri dėl nenugalimos jėgos aplinkybių negali įvykdyti savo

įsipareigojimų, privalo nedelsiant, bet ne vėliau kaip per 14 dienų nuo aplinkybių atsiradimo ar

paaiškėjimo, raštu informuoti apie tai kitą Šalį. Jeigu nenugalimos jėgos aplinkybės užsitęsia ilgiau

kaip 1 mėnesį, Šalys gali nutraukti sutartį;

6.3. nenugalimos jėgos aplinkybėmis laikomos aplinkybės, nurodytos Lietuvos Respublikos

civilinio kodekso 6.212 straipsnyje ir Atleidimo nuo atsakomybės esant nenugalimos jėgos (force

majeure) aplinkybėms taisyklėse, patvirtintose 1996 m. liepos 15 d. Lietuvos Respublikos

Vyriausybės nutarimu Nr. 840 „Dėl atleidimo nuo atsakomybės esant nenugalimos jėgos (force

majeure) aplinkybėms taisyklių patvirtinimo“. Nustatydamos nenugalimos jėgos aplinkybes Šalys

vadovaujasi Nenugalimos jėgos (force majeure) aplinkybes liudijančių pažymų išdavimo tvarkos

aprašu, patvirtintu 1997 m. kovo 13 d. Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimu Nr. 222 „Dėl

nenugalimos jėgos (force majeure) aplinkybes liudijančių pažymų išdavimo tvarkos patvirtinimo“

(Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2015 m. liepos 29 d. nutarimo Nr. 766 redakcija).

7.   Sutarties pakeitimas ir nutraukimas

7.1. Neesmines sutarties sąlygas, nepažeidžiant Lietuvos Respublikos Viešųjų pirkimų

įstatymo nuostatų, galima keisti tik Šalių rašytiniu susitarimu, pasirašytu abiejų Šalių. Pakeitimai

turi būti sunumeruoti eilės tvarka ir surašyti dviem egzemplioriais, kurių vienas lieka Užsakovui, o

kitas – Vykdytojui;

7.2. Sutartis gali būti nutraukta:

7.2.1. nenugalimos jėgos aplinkybėms užtrukus ilgiau nei vieną mėnesį ir abiem Šalims

nesudarius susitarimų ir šios sutarties pakeitimų, leidžiančių Šalims toliau vykdyti savo

įsipareigojimus;

7.2.2. jeigu Vykdytojas netinkamai vykdo prisiimtus įsipareigojimus arba Užsakovas neturi

pakankamo finansavimo ir negali vykdyti savo priimtų įsipareigojimų;

7.2.3. Užsakovui ar Vykdytojui pažeidus sutarties sąlygas;

7.2.4. vienos iš šalių iniciatyva, raštu įspėjus kitą šalį ne mažiau kaip prieš 30 kalendorinių

dienų dėl sutarties nutraukimo.

8. Ginčų nagrinėjimo tvarka

8.1.   Visi kilę ginčai ar nesutarimai, susiję su sutartimi, tarp Šalių sprendžiami derybomis;

8.2. Šalims nesutarus, ginčai sprendžiami teisės aktų nustatyta tvarka Lietuvos Respublikos

teismuose.

9. Sutarties galiojimas

9.1. Sutartis įsigalioja abiem Šalims ją pasirašius. Jeigu sutartis Šalių pasirašoma ne tą pačią

dieną, laikoma, kad ji įsigalioja tą dieną, kai ją pasirašo antroji Šalis;

9.2.   Sutartis galioja 36 mėnesius nuo jos įsigaliojimo dienos.
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10. Kitos sąlygos

10.1. Sutarties neatskiriama dalis yra Vykdytojo Pasiūlymas „Dėl motorinių transporto

priemonių ir jų priekabų privalomosios techninės apžiūros atlikimo paslaugų pirkimo“ (sutarties

priedas Nr. 1).

11. Baigiamosios nuostatos

11.1. Sutartis sudaryta dviem egzemplioriais (po vieną kiekvienai Šaliai). Abu tekstai

autentiški ir turi vienodą teisinę galią;

11.2. Sutartis yra sudaryta vadovaujantis galiojančiais Lietuvos Respublikos teisės aktais;

11.3. nė viena iš Šalių neturi teisės perduoti trečiajai Šaliai teisių ir įsipareigojimų pagal šią

sutartį be raštiško kitos Šalies sutikimo;

11.4. už sutarties vykdymo kontrolę atsakingi:

11.4.1. Užsakovo atstovas: tarnybos Turto valdymo valdybos Varėnos skyriaus logistikos

specialistas Romas Skomorokevičius mob. tel. 8 685 63423, el. p.

romas.skomorokevicius@vsat.vrm.lt.

11.4.2. Vykdytojo atstovas: techninis direktorius Romualdas Skaisgirys, mob. tel. 8 618

43808  el. paštas romualdas@apziura.lt .

12.     Šalių rekvizitai

Vykdytojas:

UAB „Skirlita“

Adresas: Kauno g. 3-2, Miklusėnų k., LT-62461

Alytaus r. sav.

Įmonės kodas 153673436

PVM mokėtojo kodas LT 536734314

Tel. 8 315 76199

El. p.: info@apziura.lt

A.s.: LT744010040900080189

Bankas: AB Luminor bank

Direktorius

Valdas Stasiukynas

Užsakovas:

Valstybės sienos apsaugos tarnyba prie

Lietuvos Respublikos vidaus reikalų

ministerijos 

Adresas: Savanorių pr. 2, LT-03116

Vilnius

Įmonės kodas 188608252

PVM mokėtojo kodas LT886082515

Tel. (8-5) 271 9305

El. p. dvks@vsat.vrm.lt

A. s. LT95 7300 0100 0054 3098

,,Swedbank“ AB

Banko kodas 73000

Tarnybos vado pavaduotojas

Vidas Mačaitis

mailto:romas.skomorokevicius@vsat.vrm.lt
mailto:romualdas@apziura.lt
mailto:info@apziura.lt
mailto:vasilij.bondarev@vsat.vrm.lt


 

 

 
 

UŽDAROJI AKCINĖ BENDROVĖ „SKIRLITA“ 

 
Uždaroji akcinė bendrovė, Kauno g. 3-2, Miklusėnų k., LT-62461 Alytaus r.,   

Tel. 8 315 76199, faks. 8 315 20096, el.p. info@apziura.lt,  

Duomenys kaupiami ir saugomi  Juridinių asmenų registre, kodas 153673436,  

PVM mokėtojo kodas LT536734314 

 

 

Valstybės sienos apsaugos tarnybai prie LR VRM  
(Adresatas (perkančioji organizacija)) 

 

 

         PASIŪLYMAS 

                         DĖL  MOTORINIŲ TRANSPORTO PRIEMONIŲ IR JŲ PRIEKABŲ 

              PRIVALOMOSIOS TECHNINĖS APŽIŪROS ATLIKIMO  

     PASLAUGŲ PIRKIMO 

2020-04-28 Nr. SR-32 
(Data) 

_____Alytaus r.________ 
(Sudarymo vieta) 

 

Teikėjo pavadinimas  

Įmonės kodas 

 (Jeigu dalyvauja ūkio subjektų grupė, 

surašomi visi dalyvių pavadinimai:  

Atsakingasis partneris:  

Partneris Nr. 1: 

Partneris Nr. 2 ir t.t.:) 

UAB „SKIRLITA“ 

153673436 

Teikėjo adresas (Jeigu dalyvauja ūkio subjektų 

grupė, surašomi visi dalyvių adresai) 

Kauno g. 3-2, Miklusėnų k., LT-62461 Alytaus r. 

Už pasiūlymą atsakingo asmens pareigos, 

vardas, pavardė 

Administratorė Rasa Smolskienė 

Telefono numeris 8 315 76199 

El. pašto adresas info@apziura.lt 

Rekvizitai sutarties sudarymui (PVM kodas, 

atsiskaitomoji sąskaita ir kt.) 

PVM kodas: LT536734314 

A/S LT744010040900080189 AB Luminor bank 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2020 m.                            d.
Sutarties Nr. (21)-16-
priedas Nr. 1



Mes siūlome: 

1 lentelė 

Eil. 

Nr. 

Už transporto priemonių apžiūrą / Už 

techninių reikalavimų patikrą 

TA *PTA **PTA ***PTA ****PTA 

Kaina,  Kaina,  Kaina,  Kaina,  Kaina,  

Eur Eur Eur Eur Eur 

1. L1 ir L3 klasės mopedų ir motociklų 5,20 0,86 1,16 1,74 2,60 

2. 
L2, L4, L5, L6 ir L7 klasės mopedų ir 

motociklų 
6,36 0,86 1,74 2,02 3,18 

3. M1 klasės transporto priemonių 14,48 2,02 3,76 5,20 7,24 

4 M2 klasės mažųjų autobusų 19,68 3,18 5,20 6,66 9,86 

5. M3 klasės autobusų, troleibusų 28,08 4,34 7,24 9,84 14,18 

6. M3 klasės sujungtų autobusų, troleibusų 35,62 5,50 9,26 12,74 17,96 

7. N1 klasės krovininių transporto priemonių 19,68 3,18 5,20 7,24 9,84 

8. N2 klasės krovininių transporto priemonių 24,62 3,76 6,08 8,68 12,44 

9. N3 klasės krovininių transporto priemonių 29,82 4,34 7,52 10,72 15,06 

10. O1 klasės transporto priemonių priekabų 5,20 0,86 1,16 2,02 2,60 

11. 
O2 klasės krovininių transporto priemonių 

priekabų (puspriekabių) 
9,84 1,74 2,60 3,76 4,92 

12. 
O3 klasės krovininių automobilių priekabų 

(puspriekabių) 
16,50 2,60 4,34 5,78 8,40 

13. 
O4 klasės krovininių automobilių priekabų 

(puspriekabių) 
20,84 3,18 5,20 7,52 10,42 

14. 

Už papildomą krovininių transporto priemonių, 

skirtų pavojingiesiems  kroviniams vežti, 

patikrą 

11,00 1,74       

15. 

Už papildomą krovininių transporto priemonių 

priekabų (puspriekabių), skirtų 

pavojingiesiems  kroviniams vežti, patikrą 

8,10 1,16       

16. Už papildomą „saugių“:           

16.1. krovininių transporto priemonių patikrą 10,42 1,44       

16.2. 
krovininių transporto priemonių priekabų 

(puspriekabių) patikrą 
7,82 1,16       

17. 

Už papildomą krovininių transporto priemonių 

priekabų (puspriekabių) eismo saugumo 

reikalavimų atitikties patikrą 

7,82 1,16       

18. 
Už transporto priemonės dujinės maitinimo 

įrangos techninės būklės patikrą 
8,98 1,74 2,32 3,18 4,62 

19. 

Už papildomą procedūrą atliekant transporto 

priemonių dyzeliu varomų variklių išmetamųjų 

dujų dūmingumo patikrą 

3,76 1,74 
  
  

    



20. 

Už papildomą transporto priemonių su 

pneumatine stabdžių sistema darbinių stabdžių 

sistemos stabdymo efektyvumo patikrą, kai 

matuojamas pavaros slėgis 

11,00 
  

  

  
  

  
  

  

21. 

Už papildomą transporto priemonių su 

pneumatine stabdžių sistema darbinių stabdžių 

sistemos stabdymo efektyvumo patikrą, 

matuojant stabdžių pavaros slėgį ir papildomai 

sukuriant vertikalią ašies (-ių) apkrovą 

16,50 
  

  

  
  

  
  

  
  

22. 

Už papildomą transporto priemonių, kurių 

masė didesnė kaip 3500 kg, su hidrauline arba 

mišria stabdžių sistema darbinių stabdžių 

sistemos stabdymo efektyvumo patikrą 

11,00 
  

  

  
  

  
  

  
  

 
TA – privalomoji techninė apžiūra. 

 

*PTA – pakartotinė techninė apžiūra, kai vizuali apžiūra atliekama nesinaudojant apžiūros linija. 

 

**PTA – pakartotinė techninė apžiūra, kai reikia naudoti vieną kontrolinę (technologinę) įrangą (stabdžių stendą, 

apžiūros duobę arba keltuvą, šviesų reguliavimo tikrinimo prietaisą, dujų analizatorių arba dūmingumo 

matavimo prietaisą). Tikrinant dujinę maitinimo įrangą taikoma, kai reikia naudoti dujų nuotėkio ieškiklį, dujų 

analizatorių, apžiūros duobę arba keltuvą. 

 

***PTA – pakartotinė techninė apžiūra, kai reikia naudoti dviejų rūšių kontrolinę (technologinę) įrangą (stabdžių 

stendą, apžiūros duobę arba keltuvą, šviesų reguliavimo tikrinimo prietaisą, dujų analizatorių arba dūmingumo 

matavimo prietaisą). Tikrinant dujinę maitinimo įrangą taikoma, kai reikia naudoti dujų nuotėkio ieškiklį, dujų 

analizatorių, apžiūros duobę arba keltuvą. 

 

****PTA – pakartotinė techninė apžiūra, kai reikia naudoti trijų ir daugiau rūšių kontrolinę (technologinę) įrangą 

(stabdžių stendą, apžiūros duobę arba keltuvą, šviesų reguliavimo tikrinimo prietaisą, dujų analizatorių arba 

dūmingumo matavimo prietaisą). Tikrinant dujinę maitinimo įrangą taikoma, kai reikia naudoti dujų nuotėkio 

ieškiklį, dujų analizatorių, apžiūros duobę arba keltuvą. 

 

 

 

 

Papildomai teikiamų dokumentų įforminimo paslaugų įkainiai: 

 
2 lentelė 

Paslaugos pavadinimas 

Paslaugos 

kaina,  Eur (su 

PVM) 

1. Už techninės apžiūros rezultatų ataskaitos išdavimą naujai kelių transporto 

priemonei 
4,00 

2. Už pakartotinį techninės apžiūros rezultatų ataskaitos  išdavimą ir duomenų 

pakeitimą CTADB, transporto priemonės valdytojo prašymu  
2,00 

3. Už M1 klasės transporto priemonei lengvajam automobiliui taksi apžiūros 

atlikimą patvirtinančios Techninės apžiūros rezultatų ataskaitos išdavimą, 

atlikus papildomą patikrinimą pagal „Lengvųjų automobilių taksi papildomus 

reikalavimus“. 

Pastaba. Gali būti atliekama nepraėjus daugiau kaip 6 mėn. nuo 

transporto priemonės privalomosios techninės apžiūros atlikimo. 

7,00 



4. Už techninės apžiūros sertifikato išdavimą : 

4.1. Techninės apžiūros sertifikatas 

4.2. Saugioms krovininėms transporto priemonėms 

4.3. Krovininės transporto priemonės priekabai (puspriekabei) 

 

6,00 

12,42 

9,82 

5. Už pavojinguosius krovinius vežančioms krovininėms transporto priemonėms, 

kurioms pakeistas valstybinis numeris ar naujos ataskaitos dublikato išdavimą: 

5.1. krovininei transporto priemonei 

5.2. krovininės transporto priemonės priekabai (puspriekabei) 

 

 

13,00 

10,10 

6. Už eismo saugumo reikalavimų  atitikimo priekabai (puspriekabei) sertifikato 

išdavimą. 
30,00 

7. Už transporto priemonės techninę ekspertizę:  

7.1. už ekspertizės atlikimą (transporto priemonės identifikavimas, parametrų ir 

charakteristikų nustatymas, kokybės ir atitikties įvertinimas, dokumentacijos 

ekspertizė ir kita) 1 val.; 

 

 

35,00 

7.2. už rezultatų įforminimą ir pažymos išdavimą 1 val.;  20,00 

7.3. už dokumentų dauginimą 1 vnt.   0,20 

7.4. už važiavimą iki ekspertizės objekto ir atgal už 1 km.  0,70 

8. Už transporto priemonių saugumo patikrinimą: 

8.1. Lengvojo automobilio 

 

18,00 

8.2. Lengvojo automobilio sistemos 6,00 

Pastaba.  

Atliekant transporto priemonių saugumo patikrinimą taikomi šie koeficientai: 

- mikroautobusams, krovininiams automobiliams iki 3,5 t bendros masės, krovininių 

automobilių priekaboms ir puspriekabėms – 1,5; 

- autobusams, krovininiams  automobiliams daugiau kaip 3,5 t bendros masės – 2. 

Atliekant pakartotinį transporto priemonės saugumo patikrinimą 1 mėn. laikotarpyje 

(nuo pirminio patikrinimo datos), taikoma 50% nuolaida. 

Atlikus šias paslaugas, klientui išduodamas nustatytos formos paslaugos lapas. 

Saugumo patikrinimo paslaugos atliekamos be eilės.  

 

9. Pažymos išdavimas apie „Mokesčio už Lietuvos Respublikoje įregistruotas 

krovinines transporto priemones“ panaudojimą. 

Pastaba: išduodama administracijoje (Kauno g. 3-2, Miklusėnų k., Alytaus 

r.).  Nurodyta kaina – 1 transporto priemonei. 

6,00 

10. Vienos kopijos A 4 formato kaina. 0,20 

11. Už leidimo nuvykti į techninės apžiūros įmonę išdavimą 4,00 

 

           Į šią kainą  įeina visos Paslaugų teikėjo išlaidos ir visi mokesčiai. 
 

PASTABOS: 

         

1) Kainos/įkainiai pasiūlyme nurodomos suapvalintos, paliekant du skaitmenis po 

kablelio.  

2) Tais atvejais, kai pagal galiojančius teisės aktus Teikėjui nereikia mokėti PVM, 

Teikėjas atitinkamų skilčių nepildo ir nurodo priežastis, dėl kurių PVM nemoka). 

 

 

 

Direktorius Valdas Stasiukynas  
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